
Praktikant Digital Innovation Excellence (m/w)

Wir sind das führende Chemieunternehmen der Welt, weil wir intelligente Lösungen
bieten - für unsere Kunden und für eine nachhaltige Zukunft. Dazu vernetzen und
fördern wir Menschen mit den unterschiedlichsten Talenten - weltweit. Das eröffnet
Ihnen vielfältige Entwicklungschancen. Bei uns zählt Ihre Leistung ebenso wie Ihre
Persönlichkeit, unabhängig von Alter, Herkunft, Geschlecht, sexueller Identität,
Behinderung oder Weltanschauung. So werden aus Chancen Karrieren. Bei BASF.

Der Standort Lampertheim ist Hauptsitz des BASF-Bereichs Nutrition & Health.
Nördlich von Ludwigshafen, dem weltweit größten Standort und Sitz der
Konzernzentrale, befindet sich Lampertheim inmitten des Rhein-Neckar-Dreiecks.
Hier erwartet Sie beruflich sowie in Ihrer Freizeit ein attraktives Umfeld.

Mehr über die BASF SE erfahren Sie unter: http://on.basf.com/BASFSE

Was Sie erwartet
Ab Januar 2018 suchen wir für einen Einsatz von mindestens 3 Monaten einen
Praktikanten für unseren Bereich Digital Innovation Excellence. Wir bieten dabei die
Möglichkeit an, auf Basis eines erfolgreichen Praktikums auch eine Abschlussarbeit in
unserem Bereich durchzuführen.
o Sie unterstützen uns als vollwertiges Teammitglied bei der Erreichung unserer Ziele.

Gemeinsam mit Ihnen wollen wir zukunftsweisende Anwendungen für unsere
Geschäftsbereiche und das Top Management entwickeln.

o Ihr Schwerpunkt liegt darauf, ausgewählte Module aus dem BASF Innovation
Canvas inhaltlich zu erfassen und zu strukturieren.

o Aus den Ergebnissen entwickeln Sie ein besonders anwender- und
kundenfreundliches sowie skalierbares Planungs- und Präsentationsinstrument für
Innovationen.

o Ein schneller Einstieg wird Ihnen durch die bereits vorhandenen Inhalte und
Konzepte in den Bereichen Strategie und Markt, Kunden und Geschäftsmodelle
sowie Planung und Bewertung maßgeblich erleichtert.

o Sie arbeiten während Ihrer weitgehend eigenständigen Entwicklungsarbeit eng und
intensiv mit unserem Team sowie mit verschiedenen Kollegen aus unseren
Geschäfts- und Stabseinheiten zusammen.

Was wir erwarten
o Sie studieren Informatik, Wirtschaftsinformatik, BWL, Wirtschaftsingenieurwesen

oder Naturwissenschaften.

o Sie haben sowohl ein ausgeprägtes Interesse als auch bereits nachweislich
Qualifikationen im Design und den Prinzipien der Programmierung von
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nutzerorientierten Anwendungen erworben.

o Sie haben starkes Interesse daran, die Herausforderungen und Chancen des
Themas Innovation aus inhaltlicher und organisatorischer Perspektive in einem
Großunternehmen gut kennenzulernen.

o Ihre Kommunikations- und Teamfähigkeit bringen Sie engagiert in die
Zusammenarbeit in unser internationales Team ein.

o Persönlich überzeugen Sie durch Eigeninitiative und eine selbstständige, proaktive
Arbeitsweise.

Wir bieten
Sie sind vom ersten Tag an Teil des BASF-Teams. Bei uns steigen Sie in
anspruchsvolle Arbeitsgebiete ein und übernehmen spannende Aufgaben und nach
Möglichkeit Teilprojekte in einem interdisziplinären Arbeitsumfeld. Ergänzend bieten
die BASF Standorte unterschiedliche Möglichkeiten wie Führungen oder Workshops
an, um BASF näher kennen zu lernen. So gewinnen Sie vielfältige Einblicke und
Erfahrungen bei dem größten Chemieunternehmen weltweit.

Informationen zu Praktika: www.basf.com/praktikum

Werden Sie Teil des besten Teams mit einem Netzwerk von mehr als 110.000
Mitarbeitern weltweit. Entdecken Sie Ihre Karriere bei BASF auf
on.basf.com/meinekarriere.


